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	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce…
	3

	ů
	Problematika evakuace při mimořádné události se dotýká každého z nás. Nepochybně jsou v této oblsti velké nedostatky, takže každá práce na toto téma může být přínosem. Téma proto považuji za velmi aktuální. Ve své práci se ovšem autorka zaměřila pouze na jediný objekt a je otázkou na kolik jsou závěry práce zobecnitelné.
	

	2
	Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury...
	2

	
	
	

	
	Přehled poznatků je zpracován systematicky, autorka využívá pouze domácí literární zdroje, s databázemi ani zahraničními prameny v podstatě nepracuje. v kombinaci se zahraničními prameny. Z textu je patrný přehled autorky o dané problematice. V práci mi chybí informace, zda podobné průzkumy již někdo prováděl a s jakými výsledky.
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	Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz...
	3

	
	Cíle práce jsou formulovány poměrně jasně, záměr je zřetelný, výsledky jsou uvedeny přehledně. Autorka si stanovila tři výzkumné hypotézy se kterými dále pracuje v diskusi. Hlavní cíl je ovšem formulován jen velmi všeobecně, v kapitole výsledky se pracuje v podstatě jen s ověřováním hypotéz.
	

	4
	Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, jiných)...
	3

	
	Metodika práce je popsána srozumitelně. Autorka využila elektronický dotazník, který ovšem použila jen v jedné jediné prodejně. Zpracování výsledků tedy pracuje jen s velmi omezeným vzorkem respondentů.  .
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	Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků...
	2

	
	Výsledky jsou zpracovány nepříliš přehledně, průběh evakuací lze vysledovat jen z málo přehledných přetisků evakuačních formulářů. Ve výsledcích chybí řada informací autorka např. vůbec nepracuje se závislostí evakuace na počtu zákazníků.
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	Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce...
	2

	
	V kapitole diskuze autorka dává do souvislosti jednotlivé výsledky. Kapitola je ovšem málo přehledná, jednotlivé hypotézy a ověřování se obtížně hledají v souvislém textu..
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
	3

	
	Po formální stránce práce splňuje náležitosti na tento typ prací kladené, v práci se vyskytuje minimum stylistických a gramatických chyb. Publikační norma byla rámcově dodržena.
	

	8
	Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)...
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	Doporučená klasifikace celkového hodnocení
	

	BODY
	KLASIFIKACE
	POZNÁMKA

	27 a více
	A
	Minimálně dva body v každé položce

	23 až 26
	B
	Minimálně jeden bod v každé položce

	19 až 22
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	15 až 18
	D
	Maximálně jedna "nulová" položka

	11 až 14
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	10 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka


